
 
 
 
 
Quinta sesión ordinaria 
14 de diciembre de 2022 
12:44 horas 
 

1 
 

Acta estenográfica de la quinta sesión ordinaria de 2022 del Comité Editorial del Centro 
de Formación y Documentación Electoral del Instituto Electoral del Estado de México, 
celebrada en modalidad híbrida. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Sean 
bienvenidas y bienvenidos a esta quinta sesión ordinaria del 2022 del Comité Editorial, órgano 
del Instituto Electoral del Estado de México. 
 
Y en términos de lo dispuesto por los artículos 17, 18, 19 y 20, fracción I; 23 y 24 del Reglamento 
del Centro de Formación y Documentación Electoral, damos inicio a esta sesión a la que fueron 
oportunamente convocadas y convocados.  
 
Y de igual forma, y con fundamento en lo establecido en los artículos 9 y 10, fracción I, del 
Reglamento del Centro de Formación y Documentación Electoral del Instituto Electoral del 
Estado de México, y en atención al oficio IEEM/SE/2697/2022, doy cuenta de la participación de 
la maestra Fatima Pichardo Mendoza como secretaria técnica de este comité. 
 
Y en seguimiento a los trabajos, le solicito, por favor, dé inicio a la sesión conforme al proyecto 
del orden del día que fue circulado anteriormente.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta. 
 
Buen día a todas y todos.  
 
El primer punto del orden del día corresponde al punto primero, instalación del Comité Editorial.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
Con fundamento en lo establecido en los artículos 18, fracción II; y 19 del Reglamento del Centro 
de Formación y Documentación Electoral, así como al Acuerdo IEEM/CG/72/2022 de fecha 6 de 
diciembre de este año, aprobado en la vigésima tercera sesión extraordinaria celebrada el 
pasado 6 de diciembre por el Consejo General de este instituto, se designaron como personas 
integrantes externas de este comité editorial a la doctora María de la Luz Inclán Oseguera, a la 
doctora Gabriela Fuentes Reyes, a la doctora Cecilia Cadena Inostroza, a la doctora Sol 
Cárdenas Arguedas, al doctor Enrique Gutiérrez Márquez y al doctor Marco Arellano Toledo, 
quienes, a propuesta de la Comisión de Promoción y Difusión de la Cultura Política y Democrática 
y de este comité, fueron aprobados por el máximo órgano de dirección, toda vez que cuentan 
con el perfil académico idóneo para fortalecer las actividades editoriales de este instituto. 
 
Por lo cual, nos permitimos darles la más cordial bienvenida y les consulto, respetuosamente, si 
alguna o alguno de ustedes, quienes nos acompañan de manera presencial y virtual, desean 
hacer el uso de la voz. 
 
De manera presencial no advierto ninguna participación. 
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De manera virtual, al parecer tampoco, ¿verdad? 
 
Muchas gracias, y bienvenidos. 
 
Y en realidad les agradecemos que se hayan integrado a este órgano colegiado de este instituto, 
a efecto de poder seguir reforzando las actividades en materia editorial que contribuyen, sin duda 
alguna, al fortalecimiento de la cultura política y democrática en el Estado de México, y que tiene 
un impacto también a nivel nacional, puesto que nuestras líneas editoriales también ya tienen 
una difusión y un tiempo que siguen permeando en el sistema nacional de elecciones en cuanto 
a la vertiente de la promoción y difusión. 
 
Y bueno, y a efecto de continuar con el desarrollo de esta sesión, declaro, en este momento, 
instalado este comité editorial, y le pido a la secretaria técnica, por favor, iniciar con los trabajos, 
procediendo con el siguiente punto del orden del día.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta. 
 
El siguiente punto del orden del día corresponde al punto segundo, lista de presentes y 
declaración del quorum legal.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Solicito 
a la secretaria técnica, por favor, tenga a bien a tomar la lista de presentes y declarar la existencia 
del quorum legal, por favor.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta, procedo a pasar lista de los presentes.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité, licenciada Sandra López Bringas.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Presente.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Consejera electoral 
e integrante del Comité, maestra Patricia Lozano Sanabria.  
 
Consejera electoral e integrante del Comité Editorial, Mtra. Patricia Lozano Sanabria: 
Presente. Buenas tardes.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Consejera electoral 
maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  
 
Consejera electoral e integrante del Comité Editorial, Mtra. Karina Ivonne Vaquera 
Montoya: Presente. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Integrantes 
externos, doctora María de la Luz Inclán Oseguera. 
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Doctora Gabriela Fuentes Reyes. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Gabriela Fuentes Reyes: Presente. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Doctora Cecilia 
Cadena Inostroza. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Cecilia Cadena Inostroza: Presente. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Doctora Sol 
Cárdenas Arguedas. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Sol Cárdenas Arguedas: Presente. Buenas tardes. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Doctor Enrique 
Gutiérrez Márquez. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dr. Enrique Gutiérrez Márquez: Perdón, creo que tuve un 
problema con mi audio. 
 
Presente. Buenas tardes. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias. 
 
Doctor Marco Arellano Toledo. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dr. Marco Arellano Toledo: Presente. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Y la de la voz, 
Fatima Pichardo Mendoza, en la Secretaría Técnica. 
 
Le informo, presidenta, que conforme a lo dispuesto en los artículos 22 y 24, fracción IV, del 
Reglamento del Centro de Formación y Documentación Electoral, se encuentran presentes ocho 
integrantes de este comité con derecho a voz y voto.  
 
En consecuencia, se declara la existencia del quorum legal.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
Y en virtud de que existe el quorum legal para sesionar, siendo las 12 horas con 44 minutos del 
día 14 de diciembre de 2022, declaro formalmente iniciados los trabajos de esta quinta sesión 
ordinaria del Comité Editorial.  
 
Y solicito a la secretaria técnica, por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.  
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Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta.  
 
El siguiente punto del orden del día corresponde al punto tercero, lectura y, en su caso, 
aprobación del orden del día. 
 
Pongo a su consideración el orden del día.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. Ya me adelanté. 
 
Integrantes de este comité, está a su consideración el orden del día. 
 
¿Alguien desea hacer alguna observación o incluir algún tema en asuntos generales? 
 
No advierto ninguna participación de manera presencial, y tampoco de quienes nos acompañan 
de manera virtual. 
 
Y de no existir observaciones o comentarios al respecto, le solicito a la secretaria técnica, por 
favor, someta a consideración de quienes integramos este comité editorial, la aprobación de la 
propuesta del orden del día señalado. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta. 
 
Me permito preguntar a quienes integran este comité, si están por aprobar el siguiente punto del 
orden del día, que es la instalación del Comité Editorial; lista de presentes y declaración del 
quorum legal; lectura y, en su caso, aprobación del orden del día; aprobación del acta 
estenográfica de la cuarta sesión ordinaria del 27 de octubre de 2022; presentación del informe 
anual de trabajo en materia editorial; asuntos generales, y conclusión de la sesión, les pediría, 
por favor, levantar la mano de los presentes.  
 
Gracias. 
 
Ahora, solicitaría la votación nominal de la doctora Cecilia Cadena Inostroza. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Cecilia Cadena Inostroza: De acuerdo. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Doctora Sol 
Cárdenas Arguedas. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Sol Cárdenas Arguedas: De acuerdo. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Doctor Enrique 
Gutiérrez Márquez. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dr. Enrique Gutiérrez Márquez: A favor, en sus términos. 



 
 
 
 
Quinta sesión ordinaria 
14 de diciembre de 2022 
12:44 horas 
 

5 
 

 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias. 
 
Informo, presidenta, que el orden del día fue aprobado por unanimidad de los presentes.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica.  
 
Le solicito, por favor, que continúe con el desahogo del siguiente punto del orden del día.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, 
presidenta. 
 
Informo que existe… de acuerdo, presidenta. 
 
Consulto a ustedes integrantes de este comité, si contamos… no 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Es del 
acta. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Sí, perdón. 
 
El siguiente punto del orden del día corresponde al punto cuarto, aprobación del acta 
estenográfica de la cuarta sesión ordinaria del 27 de octubre del 2022.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
Esta acta fue girada, previo a la convocatoria junto a ella, por lo cual se podría dispensar la 
lectura. Es un acta celebrada de la pasada sesión ordinaria. 
 
Si alguno de ustedes tiene que hacer una observación de forma respecto de la misma, o quienes 
integran el Comité de manera interna, alguna observación de forma y fondo. 
 
Si no fuera el caso, le solicitaré a la secretaria técnica, por favor, consulte a quienes integran 
este comité, por favor, si están por la dispensa de esta lectura y la aprobación del acta misma.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, 
presidenta.  
 
Consulto a ustedes, integrantes de este comité, si contamos con su consenso para la dispensa 
de la lectura del acta referida. Sírvanse levantando la mano.  
 
Gracias. 
 
Ahora consulto de manera nominal, si están por el consenso, la doctora Cecilia Cadena 
Inostroza. 
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Integrante del Comité Editorial, Dra. Cecilia Cadena Inostroza: Sí, estoy de acuerdo. 
 
No estuve en la reunión, pero leí el acta y me parece que son razonables los argumentos que se 
dan para los diferentes puntos. 
 
Estoy de acuerdo. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, doctora. 
 
Doctora Sol Cárdenas Arguedas. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Sol Cárdenas Arguedas: De acuerdo. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, doctora. 
 
Doctor Enrique Gutiérrez Márquez. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dr. Enrique Gutiérrez Márquez: A favor de la dispensa. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Informo, 
presidenta, que el acta estenográfica de la cuarta sesión ordinaria del 27 de octubre del 2022, 
ha sido aprobada por unanimidad de votos de los presentes. 
  
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
Por favor, sírvase dar cuenta del siguiente punto del orden del día.  
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: El siguiente punto 
del orden del día corresponde al punto quinto, presentación del informe anual del trabajo en 
materia editorial.  
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica.  
 
Está a su consideración este informe. 
 
Y le solicitaría a la secretaria técnica, por favor, nos pueda dar cuenta de las actividades que en 
este año se llevaron a cabo en el seno de este Comité Editorial en los trabajos de la integración 
anterior, y en los que ya concluyen con estos últimos meses de nuestra nueva integración de 
consejeras electorales. 
 
Adelante, secretaria técnica. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, 
presidenta.  
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De conformidad con lo establecido en el artículo 24, fracciones VIII, IX y XII del Reglamento del 
Centro de Formación y Documentación Electoral, la Secretaría Técnica del Comité Editorial 
informa lo siguiente: 
 
Con relación al Programa Editorial del Centro de Formación y Documentación Electoral, 
aprobado a través del Acuerdo IEEM/CE/6/2022, y cuyo calendario fue adecuado mediante el 
Acuerdo IEEM/CE/11/2022, se editaron y publicaron 12 obras, donde participaron 39 personas 
dictaminadoras y 30 autoras y autores. 
 
Cabe mencionar que la Revista del Instituto Electoral del Estado de México, Apuntes Electorales, 
cuenta con un número distinto de autores por cada fascículo publicado. 
 
La difusión y la distribución de las publicaciones institucionales se han realizado a través de las 
siguientes acciones: 
 
En el OMP, donde se encuentran las publicaciones del Instituto Electoral del Estado de México, 
se reportan 12 756 descargas de las obras. Cabe señalar que esta información es tomada del 
propio gestor electrónico. 
 
De igual forma, en el OJS, donde se publica la Revista del Instituto Electoral del Estado de 
México, Apuntes Electorales, se reportan 12 274 descargas de los diversos artículos. En este 
caso, también esta información es tomada del gestor electrónico. 
 
Se distribuyeron 17 454 ejemplares en soporte físico de los diversos títulos, mediante la cartera 
de distribución, misma que está integrada por 659 instituciones, por la participación institucional 
en ferias, eventos académicos, o por la entrega de pago en especie a las o los autores. 
 
Para darles un panorama general de la distribución de ejemplares físicos, en pantalla se puede 
apreciar la presentación por series editoriales. 
 
De Breviarios de la Cultura Política Democrática, se distribuyeron 7561 ejemplares. De 
Investigaciones Jurídicas y Político-Electorales la distribución fue de 3426. De la serie Política 
Electoral Incluyente,1285. De los Cuadernos de Formación Ciudadana, 193. De la Gaceta 
Electoral. Órgano de Difusión del Instituto Electoral del Estado de México, 1330. De la Revista 
del Instituto Electoral del Estado de México, Apuntes Electorales, 3659, generando un total de 
17 454. 
 
Además, se realizaron 11 presentaciones de las publicaciones institucionales en diversos 
espacios, como el Centro de Investigaciones y Docencia Económicas; la Feria Internacional de 
Libro del Estado de México; la Feria de Libro Ciencias Sociales y Humanidades en El Colegio 
Mexiquense, A. C.; en el XXXIII Congreso Internacional de Estudios Electorales: América Latina 
y El Caribe, elecciones y virajes políticos; entre otros. 
 
También el detalle de estas actividades se presenta en el anexo tres de la carpeta del trabajo de 
la presente sesión. 
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Es cuanto, presidenta. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
Y como bien ya nos lo refirió en este informe anual, se refleja todo el trabajo que revisó la anterior 
integración del Comité Editorial, de la cual todavía formaba parte la consejera Karina Vaquera, 
con el consejero Bello y la consejera Paula Melgarejo, y una parte la consejera Daniella. 
 
Entonces, todos hemos participado en el Comité Editorial. 
 
Y bueno, la anterior integración de integrantes externos, de los cuales no solamente da cuenta 
del seguimiento a las líneas editoriales y el procesamiento de las mismas, sino también respecto, 
también quería destacar la parte, o la oportunidad que se dio respecto de también incorporar a 
más mujeres en la integración de la cartera de dictaminadoras y dictaminadores, que nos apoyen 
al hacer las revisiones de estas obras y líneas editoriales para que se pueda incentivar la 
maximización de la participación de las mujeres en este tipo de actividades, y que lo cual es muy 
provechoso por parte del Instituto Electoral del Estado de México. 
 
¿Alguien desea hacer alguna observación o comentario respecto de este informe? 
 
De manera presencial, tiene el uso de la voz en primera ronda el doctor Marco Arellano. 
 
INTEGRANTE DEL COMITÉ EDITORIAL, DR. MARCO ARELLANO TOLEDO: Gracias. 
 
Muy breve, buenas tardes a todas, a todos de nuevo. 
 
Digo, es un trabajo magnífico, aprovechar que es fin de año, nosotros nos venimos incorporando, 
pero felicitar el esfuerzo y la dedicación con lo que se ha visto que tanto el Comité Editorial como 
el Centro de Formación y todo el Instituto Electoral está con mucha disposición para promover la 
cultura y la educación cívica. 
 
Son números fantásticos, o sea, son más de 41 000entre entregas físicas y descargas digitales 
con las presentaciones, me parece que es un gran trabajo felicitar a quienes lo han llevado a 
cabo y todo el trabajo también de los funcionarios y las funcionarias que, seguramente, han 
participado para que esto suceda, 
 
Entonces, pues nada, sólo felicitarlos. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
doctor. 
 
Muchas gracias. 
 
Y también una felicitación al Centro de Formación y a quienes lo integran. 
 
Gracias. 
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¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 
 
De manera presencial, de manera virtual, no advierto… sí, tiene el uso de la voz el doctor Enrique 
Gutiérrez. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dr. Enrique Gutiérrez Márquez: Sí, nada más sumándome a 
este comentario que hace el doctor Arellano. 
 
Parece que es muy importante reconocer este trabajo, el informe me parece que da cuenta de 
todo este esfuerzo que se ha hecho, y que seguramente seguirá en camino y creciendo. 
 
Nada más un poco sobre lo que comentaba, no alcanzo a ver porque tengo la pantalla muy 
pequeñita, creo que fue la presidenta, en el sentido de creo que valdría la pena destacar, justo, 
en el informe y para lo que viene con los trabajos de este comité la incorporación o la mayor 
incorporación de colegas mujeres en el proceso de dictaminación. 
 
Y creo que valdría la pena ponerlo, incluso en cifras y en gráficas, y que este comité lo tenga 
todo el tiempo presente para reforzar esta acción afirmativa en los trabajos que vendrán por 
delante. 
 
Nuevamente una felicitación y un saludo a las y los colegas que participan también en este 
comité. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Muchas 
gracias, doctor. 
 
¿Alguien más desea hacer uso de la voz en primera ronda? 
 
De no existir más, tiene el uso de la voz la doctora Cecilia Cadena. 
 
Integrante del Comité Editorial, Dra. Cecilia Cadena Inostroza: Sí, perdón, levanté mi manita, 
pero creo que no se veía. 
 
Pues yo igual, me uno a las felicitaciones al Instituto Electoral y también al Centro de Formación 
y al Comité Editorial, pues porque cumplen cabalmente, me parece, con esta función de 
promoción y difusión del Instituto Electoral. 
 
Creo que en esas 12 obras que se reportan por el año están incluidos los dos números de la 
revista, si entiendo bien, después leí pero no entendí bien. 
 
De todas formas, aunque fueran 10 obras y dos números de la revista, me parece que es un 
buen número en El Colegio Mexiquense que nos dedicamos a la investigación, tenemos 14, 13, 
o sea que ustedes para no dedicarse exclusivamente a eso, me parece que tienen un muy buen 
número de publicaciones. 
 
Y pues nada, es un gran esfuerzo, los felicito y pues enhorabuena. 
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Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: 
Muchísimas gracias, doctora Cecilia Cadena. 
 
¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 
 
Y pues bueno, el compromiso es que sigamos mejorando todas y cada una de las actividades 
de este comité editorial, y pues haciendo mejores prácticas en ese sentido, a efecto de abonar y 
contribuir a las actividades del Centro de Formación y Documentación Electoral. 
 
Si no existieren más comentarios al respecto y agradecerles nuevamente otra vez a ustedes por 
su incorporación, y claro que no estoy, no tengo ninguna duda de que nos apoyarán en demasía 
respecto a todas y cada una de esas actividades. 
 
Y de no existir más comentarios al respecto, le pediría a la secretaria técnica dé cuenta del 
siguiente punto del orden del día. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Con gusto, 
presidenta. 
 
El siguiente punto del orden del día corresponde al punto sexto, asuntos generales. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Gracias, 
secretaria técnica. 
 
No se inscribieron temas para este punto relativo a asuntos generales, pero les consulto 
nuevamente si tienen algún tema por incorporar a este punto del orden del día. 
 
No hay ninguna participación de manera presencial ni tampoco de manera virtual. 
 
De no existir ningún tema en asuntos generales, le solicito a la secretaria técnica, por favor, dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día. 
 
Secretaria técnica del Comité Editorial, Mtra. Fatima Pichardo Mendoza: Gracias, 
presidenta. 
 
Le informo que el siguiente punto del orden del día corresponde al punto séptimo, conclusión de 
la sesión. 
 
Consejera electoral y presidenta del Comité Editorial, Lic. Sandra López Bringas: Muchas 
gracias, secretaria técnica. 
 
Y al no haber más puntos del orden del día y con fundamento en lo establecido en el artículo 23, 
fracción I, del Reglamento del Centro de Formación y Documentación Electoral, se declara 
concluida esta quinta sesión ordinaria de este comité editorial del Centro de Formación y 
Documentación Electoral, siendo las 12 horas con 57 minutos del día 14 de diciembre de 2022, 
agradeciéndoles a todos y cada uno de ustedes su presencia. 
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Y deseo que tengan una excelente tarde y un cierre extraordinario de año. 
 
Muchísimas gracias. 
 
 
 
 

(Rúbrica) 

Lic. Sandra López Bringas 
Consejera electoral y presidenta 

del Comité Editorial 
 
 
 
 

(Rúbrica)  (Rúbrica) 

Mtra. Patricia Lozano Sanabria 
Consejera electoral e integrante del 

Comité Editorial 

 Mtra. Karina Ivonne Vaquera Montoya 
Consejera electoral e integrante del 

Comité Editorial 
 
 
 
 

(Rúbrica)  (Rúbrica) 

Dra. Gabriela Fuentes Reyes 
Integrante del Comité Editorial 

 

 Dra. Cecilia Cadena Inostroza 
Integrante del Comité Editorial 

 
 
 
 

(Rúbrica)  (Rúbrica) 

Dra. Sol Cárdenas Arguedas 
Integrante del Comité Editorial 

 Dr. Enrique Gutiérrez Márquez 
Integrante del Comité Editorial 

 
 
 
 
 
 
 

(Rúbrica)   

Dr. Marco Arellano Toledo 
Integrante del Comité Editorial 
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(Rúbrica) 

Mtra. Fatima Pichardo Mendoza 
Encargada del despacho de los 
asuntos del CFDE y secretaria 

técnica del Comité Editorial 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente foja forma parte del acta estenográfica de la quinta sesión ordinaria del Comité Editorial del Centro de Formación y 
Documentación Electoral del Instituto Electoral del Estado de México, celebrada el 14 de diciembre de 2022. 

 


